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N° DESIGNATION ESTIMATIONS 

1 PARTIE DE SERVICE DE TABLE EN PORCELAINE DE SOLOGNE A DECOR SERIGRAPHIE D'ANEMONE 

CIRCA 1960, LISERE OR. EGRENURES. 

30 / 50 € 

2 DANS DEUX CARTONS, LOT DE LINGE DE MAISON, CROCHETS ET DIVERS 10 / 20 € 

3 DANS DEUX CARTONS, LOT COMPRENANT COFFRETS EN BOIS, STEREOCLIC, POUPEES ET DIVERS 10 / 20 € 

4 DANS DEUX CARTONS, LOT EN VERRE COMPRENANT CARAFES, VASES (DAUM OU DANS LE GOUT DE 

BIOT), VERRES A JAMBE ET DIVERS 

15 / 30 € 

5 DANS TROIS CARTONS, LOT D'OUVRAGES BROCHES COMPRENANT ENFANTINA, LITTERATURE ET 

DIVERS 

10 / 20 € 

6 DANS DEUX CARTONS, LOT D'OUVRAGES BROCHES COMPRENANT LITTERATURE, SCIENCES 

POLITIQUES ET DIVERS 

10 / 20 € 

7 DANS DEUX CARTONS, LOT D'OUVRAGES BROCHES COMPRENANT LITTERATURE, HISTOIRE ET 

DIVERS 

10 / 20 € 

8 DANS DEUX CARTONS, LOT D'OUVRAGES RELIES ET BROCHES COMPRENANT BEAUX-ARTS, 

ORLEANAIS, HISTOIRE ET DIVERS 

10 / 20 € 

9 DANS UN CARTON, LOT EN VERRE ET CERAMIQUE  5 / 10 € 

10 DANS DEUX CARTONS, LOT EN CERAMIQUE COMPRENANT GARNITURE DE CHEMINEE, PAIRE DE 

VASES BALUSTRES, PICHETS ET DIVERS 

15 / 30 € 

11 DANS DEUX CARTONS, LOT COMPRENANT PORCELAINE (ASSIETTES, TASSES A THE), VERRERIE 

(VASES, PLAT A MENDIANT) ET DIVERS 

10 / 20 € 

12 DANS DEUX CARTONS, LOT COMPRENANT PIECES ENCADREES, DISQUES 33 TOURS, ENSEMBLE DE 

PARTITIONS (CIRCA.1960), PHOTOGRAPHIES ANCIENNES, PRISES DE VUE AERIENNE ET DIVERS 

20 / 40 € 

13 DANS DEUX CARTONS, LOT EN VERRE ET METAL COMPRENANT PAIRES DE VASE EN VERRE OPALIN, 

VASES A DECOR INTERCALAIRE, ETAINS, METAL ARGENTE ET DIVERS 

20 / 40 € 

14 PARTIE DE SERVICE DE VERRES EN VERRE GRAVE DE FESTONS DE FORME OVOÏDE A TALON. IL 

COMPREND DEUX CARAFES, ONZE COUPES, DIX VERRES A EAU, DOUZE VERRES A VIN, ONZE 

VERRES ALCOOL. 

ECLATS, FELES. 

40 / 50 € 
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15 HERGE, GEORGES REMI, DIT (1907-1983).  

LES AVENTURES DE TINTIN, 24 VOL., PARIS, CASTERMAN, IN-4°. BE, QUELQUES PETITES USURES. 

50 / 100 € 

16 RENE GOSCINNY (1926-1977) ET ALBERT UDERZO (1927).  

ASTERIX, 36 VOL., PRINCIPALEMENT DARGAUD, IN-4°. 

PETITES USURES. 

50 / 100 € 

17 MORRIS, MAURICE DE BEVERE, DIT (1923-2001). 

LUCKY LUKE, 72 VOL. DONT DUPUIS, DARGAUD ET LUCKY COMICS, CIRCA 1987 A 2005, IN-

4° DONT 22 VOL. COUVERTURES SOUPLES. BE, QUELQUES USURES. 

50 / 100 € 

18 JOURNAL DE TINTIN ENVIRON 230 FASCICULES DE LA REVUE ANNEES 1956-1966 (QUELQUES 

MANQUES). ÉTAT D'USAGE. 

20 / 50 € 

19 PARTIE DE SERVICE DE TABLE EN PORCELAINE ALLEMANDE COMPRENANT TASSES A CAFE, 

CAFETIERE, POT A LAIT, POT A SUCRE, ASSIETTES PLATES, CREUSES ET A DESSERT. 

15 / 30 € 

20 LOT DE COUSSINS EN TISSU NOIR OU ROUGE. 15 / 30 € 

21 LOT DE BIBELOTS DECORATIFS EN BOIS, RESINE COMPRENANT SUJETS ANIMALIERS, VIDE-POCHES 

ANTHROPOMORPHES ET PLANTES ARTIFICIELLES 

15 / 30 € 

22 COFFRET EN BOIS EXOTIQUE LAQUE ROUGE, LE COUVERCLE PEINT D'UNE COMPOSITION A LA COUPE 

DE CERISES SIGNEE ROUVRE. 

ON Y JOINT UN GLOBE TERRESTRE. 

10 / 20 € 

23 BERNARDAUD. PARTIE DE SERVICE DE TABLE EN PORCELAINE DE LIMOGES MODELE BORGHESE 

A DECOR DE CHUTE DE FRUITS NOUEE. 

120 / 150 € 

24 GENEVIEVE LETHU. PARTIE DE SERVICE DE TABLE EN PORCELAINE POLYCHROME MODELE SUR 

LA ROUTE DE CHANDERNAGOR. 

40 / 80 € 

25 GENEVIEVE LETHU.DANS DEUX CARTONS, VAISSELLE DE CUISINE EN FAÏENCE EMAILLEE JAUNE, 

PARTIE DE SERVICE A DE TABLE EN FAÏENCE EMAILLEE GRIS MODELE AMADEUS ET DIVERS 

40 / 50 € 

25 MÉLIET C., ÉCOLE FRANÇAISE XXE SIECLE. L'ETANG ET SON ECLUSE. ENCRE ET LAVIS. SIGNE EN 

HAUT A GAUCHE. 33X46 CM 

30 / 50 € 

26 MEDARD DE NOBLAT. DOUZE ASSIETTES DE PRESENTATION EN PORCELAINE BLANCHE, L'AILE A 

CANAUX ONDES DORES 

150 / 200 € 

27 JUN ASILO. DEUX CLOWNS EN PAPIER MACHE POLYCHROME.  

ON Y JOINT DEUX MASQUES VENITIENS EN PAPIER MACHE. 

20 / 50 € 

28 DEUX CARAFES A ORANGEADE ROSE, COUPE EN VERRE, CLOCHE EN VERRE, DOUZE ASSIETTES A 

DESSERT EN VERRE SABLE A DECOR CENTRAL D'UNE FEUILLE GRAVEE ET DIVERS. 

15 / 30 € 
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29 BATTERIE DE CASSEROLES EN METAL BLEU, SEAU A BOUTEILLES EN ETAIN ET DIVERS. 10 / 20 € 

30 LOT DE SIX PIEDS DE LAMPES EN BOIS OU RESINE 10 / 20 € 

31 LOT EN FAÏENCE OU CERAMIQUE COMPRENANT THEIERE, VIDE-POCHE, POTS A LAIT OU A SUCRE ET 

DIVERS 

10 / 20 € 

32 PARTIES DE SERVICE DE TABLE EN FAÏENCE 10 / 20 € 

33 LOTS DE PIECES ENCADREES. 10 / 20 € 

34 DANS UN PANIER EN ROTIN, LOT DE CACHE-POTS EN CERAMIQUE 10 / 20 € 

35 DANS UN CARTON, TROIS APPLIQUES LUMINEUSES ET DIVERS 10 / 20 € 

36 ASPIRATEUR PHILIPS. 10 / 20 € 

37 DANS UN CAISSE, SIX PIEDS DE LAMPES ET LEURS ABATS-JOURS 10 / 20 € 

38 FOUR À MICRO-ONDES SAMSUNG 10 / 20 € 

39 LOT D'UNE DIZAINE DE PIECES ENCADREES DONT REPRODUCTION ET DIVERS. 10 / 20 € 

40 LOT EN METAL LAQUE COMPRENANT LUSTRES ET CANDELABRE A SEPT LUMIERES 10 / 20 € 

41 PLANCHA ELECTRIQUE MODELE IBERICA 600  50 / 80 € 

42 PARTIE DE SERVICE DE VERRES DE FORME TULIPE A DECOR GRAVE D'UN SEMIS D'ETOILES 

COMPRENANT CARAFES, VERRES A VIN, COUPES A CHAMPAGNE ET VERRES A LIQUEUR. (ENVIRON 

55 PIECES) 

20 / 40 € 

43 CACHE-POT ET SOUCOUPE EN PORCELAINE DU JAPON, DECOR IMARI ROUGE ET BLEU D'ARBUSTES 

DANS DES RESERVES. 

POT H. 20 CM SOUCOUPE DIAM. 33 CM 

15 / 30 € 



  

VENTE COURANTE 
MARDI 8 NOVEMBRE 2016 

10H30 
 
 

4 
 

N° DESIGNATION ESTIMATIONS 

44 PAIRE DE VASES EN GRES DE NANKIN A COUVERTE CRAQUELEE, DECOR POLYCHROME DE SCENES 

GUERRIERES, PRISES LATERALES ET COL A DECOR ZOOMORPHE EN RELIEF. H. 45 CM. PETIT ECLAT 

SUR L'UN D'EUX. 

80 / 120 € 

45 CHINE. JEU D'ECHEC EN BOIS EXOTIQUE ET PLAQUETTES EN NACRE GRAVEES DE SCENES 

PAYSAGEES. 

20 / 50 € 

46 CHINE. VASE EN PORCELAINE DE LA FAMILLE ROSE A DECOR DE CHIENS DE FO ET SINOGRAMMES, 

COL EVASE A PRISES LATERALES. PERIODE GUANGXU, FIN XIX - DEBUT XXE SIECLE. 

H. 28 CM 

50 / 80 € 

47 PAIRE DE VASES DE FORME "GU" A AGRAFES EN PORCELAINE DE CHINE A DECOR BLANC-BLEU.  

MARQUE APOCRYPHE DE WANLI, XX° SIECLE. H. 20,3 CM DIAM. 14 CM.  

L'UN CASSE-RESTAURE. SOCLES EN BOIS 

 

250 / 400 € 

48 CHINE XXE SIECLE. GROUPES EN JADEITE ET NEPHRITE SCULPTEES DONT BOUDDHA, CARPES, 

COUPELLE A ENCRE, CHEVAL DU BONHEUR ET COQ. 

ACCIDENTS. 

70 / 100 € 

49 CHINE XXE SIECLE. CHIEN DE FO EN NEPHRITE CELADON, TETE AMOVIBLE. 

H. 15 CM 

200 / 300 € 

50 CHINE XXE SIECLE. FAISAN SUR UN TERTRE. GROUPE EN JADEITE. H. 14 CM. ACCIDENTS, 

RESTAURATIONS. 

40 / 60 € 

51 CHINE XXE SIECLE. PAIRE DE CHIENS DE FO. GROUPE EN JADEITE. H. 11 CM. PETITS ACCIDENTS. 70 / 100 € 

52 CHINE XXE SIECLE. VASE BALUSTRE COUVERT A PANS. H. 17 CM. PETITS ACCIDENTS. 200 / 300 € 

53 CHINE XXE SIECLE. DEUX CHEVAUX GALOPANT. GROUPE EN JADEITE. L. 23,5 CM. PETITS 

ACCIDENTS, MANQUES. 

50 / 60 € 

54 CHINE XXE SIECLE. DEUX FAISANS PERCHES SUR UN TRONC. GROUPE EN NEPHRITE. 

H. 18 ET 20 CM (L'UN ACCIDENTE, CASSE AU NIVAU DES PATTES, MANQUES)  

 

40 / 50 € 

55 CHINE XXE SIECLE. GROUPE AUX TROIS PERROQUETS. GROUPE EN NEPHRITE. H. 23,5 CM. 

MANQUES, ACCIDENTS. 

70 / 100 € 

56 CHINE XXE SIECLE. CHIMERE OU CHIEN DE FO. GROUPE EN JADEITE. H. 13 CM. ACCIDENTS, 

MANQUES. 

60 / 90 € 

57 CHINE XXE SIECLE. OISEAUX SUR UN ARBUSTE. GROUPE EN JADEITE. H. 8 CM 50 / 80 € 
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58 CHINE XXE SIECLE. PHENIX PORTE-VASE. GROUPE EN JADEITE. H. 18,5 CM. ACCIDENTS SUR LE 

VASE. 

200 / 300 € 

59 CHINE XXE SIECLE. KWANYN SUR UN LOTUS. GROUPE EN JADEITE. H. 17,5 CM 100 / 150 € 

60 CHINE XXE SIECLE. DOUBLE VASE COUVERT SCULPTE D'UN DRAGON, D'UN PHENIX, D’UNE LICORNE, 

MASQUE DE TAOTIE. H. 16 CM. ACCIDENTS. 

300 / 400 € 

61 COUPE RECTANGULAIRE EN PORCELAINE A DECOR D'UN DRAGON POURSUIVANT LA PERLE SACREE. 

MARQUE AU REVERS. H 6,5 CM. EGRENURES. 

90 / 120 € 

62 CHINE. VASE OVOÏDE EN PORCELAINE A DECOR D'UN ARBUSTE. XIXE SIECLE. H. 9,5CM 150 / 200 € 

63 CHINE. PETIT BOL EN PORCELAINE A DECOR D'UNE COURTISANE. FIN XIXE SIECLE. 

H. 5 CM 

30 / 40 € 

64 CHINE. PAIRE DE BOLS EN PORCELAINE, DECOR POLYCHROME DE FEMMES ATTABLEES. CIRCA 

1950. 

100 / 150 € 

65 CHINE, XXE SIECLE. DEUX BOLS CAMPANAIRES EN PORCELAINE, DECOR DE PAPILLONS ET FLEURS. 

H. 5 CM (DONT L'UN CASSE COLLE) 

100 / 150 € 

66 CHINE, XXE SIECLE. DEUX VASES BALUSTRES COUVERTS A PANS EN JADE. H. 9 CM ET 14 CM  

ACCIDENTS, MANQUES. 

50 / 60 € 

67 CHINE, XXE SIECLE. QUATRE GROUPES SCULPTES EN PIERRE BLEUE. PETITS ACCIDENTS. H. DU 

PLUS GRAND 7 CM. 

80 / 120 € 

68 CHINE, XXE SIECLE. SIX GROUPES EN CORAIL SCULPTE. ACCIDENTS, CASSE COLLE. H. DU PLUS 

GRAND 12 CM. 

300 / 500 € 

69 CHINE, XXE SIECLE. BRULE-PARFUM DE STYLE ARCHAÏQUE FIGURANT UN TEMPLE EN JADE. H. 13 

CM.  

60 / 90 € 

70 CHINE, XXE SIECLE. VERSEUSE EN JADE BLANC, PRISE SCULPTEE D'UN DRAGON. L. 16 CM 60 / 90 € 

71 CHINE, XXE SIECLE. VASE BALUSTRE COUVERT A PANS EN NEPHRITE. PETIS ACCIDENTS. H. 16 CM 70 / 100 € 

72 CHINE, XXE SIECLE. ENSEMBLE EN JADEITE OU NEPHRITE COMPRENANT KWANYIN, SINGE A LA 

GRENADE ET CHEVAL DU BONHEUR. H. DU PLUS GRAND 7 CM. 

50 / 60 € 



  

VENTE COURANTE 
MARDI 8 NOVEMBRE 2016 

10H30 
 
 

6 
 

N° DESIGNATION ESTIMATIONS 

73 CHINE, XXE SIECLE. VASE BILOBE DE STYLE ARCHAÏQUE EN NEPHRITE SCULPTEE DE TAOTIES. H. 7 

CM 

50 / 60 € 

74 JAPON. BOITE COUVERTE EN LAQUE A DECOR DE SCENES DE PALAIS. 

H. 3,5 CM 

30 / 60 € 

75 CHINE. LOT EN PORCELAINE COMPRENANT UNE PAIRE DE VASES OVOÏDE A DECOR DE PHENIX ET 

UNE ASSIETTE A DECOR BLANC-BLEU. 

H. DES VASES 9 CM 

50 / 80 € 

76 SUITE DE DEUX CENDRIERS EN EMAUX CLOISONNES. 

DIAMETRE 8 CM 

15 / 30 € 

77 LOT DE BIJOUX FANTAISIES COMPRENANT BROCHES, CLIPS D'OREILLES, COLLIERS ET DIVERS 10 / 20 € 

78 CHRISTIAN DIOR. LOT COMPRENANT UNE PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTE (ECRIN) ET UN 

POUDRIER. 

ON Y JOINT UNE PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTE EN METAL DORE. 

15 / 30 € 

79 BRACELET RIGIDE EN ARGENT CISELE A DECOR DE CUPULES AJOUREES ET SERTI D'UNE PIERRE 

DURE GRAVEE. 

50 / 80 € 

80 BAGUE EN OR JAUNE 750 MILLIEMES ORNEE AU CENTRE D'UNE PIERRE DE SYNTHESE DE FORME 

CABOCHON.  

TOUR DE DOIGT : 49  

POIDS BRUT : 3 G 

40 / 60 € 

81 LOT DE CINQ MONTRES DE POCHE DITES A GOUSSET EN ARGENT, METAL ARGENTE OU PLAQUE OR 

DONT LONGINES. ACCIDENTS. 

ON Y JOINT TROIS CHATELAINES DONT UNE EN ARGENT 800 MILLIEMES ET UNE MONTRE DE COL EN 

ARGENT MONTEE EN MONTRE DE POIGNET. 

 

60 / 80 € 

82 ZENITH. MONTRE DE POIGNET D'HOMME, MOUVEMENT MECANIQUE A REMONTAGE MANUEL, 

CADRAN EN METAL BROSSE A INDEX APPLIQUES, TROTTEUSE A SIX HEURES. CIRCA 1960-1970.  

DIAM. : 33 MM 

USURES, BRACELET FIXO-FLEX RAPPORTE. 

100 / 150 € 

83 BOUCHERON. MONTRE DE POIGNET DE DAME MODELE CARRE LADY, BOITIER EN OR JAUNE 18K 

750 MILLIEMES, BRACELET D'ORIGINE A GARNITURE EN OR, ECRIN. REVISION A PREVOIR. 

20 X 26 MM, POIDS BRUT TOTAL : 26 G 

500 / 600 € 

84 ROUX & MARQUAND. SHAKER EN METAL ARGENTE. 

H. 22 CM 

10 / 20 € 

85 FLAMBEAU EN BRONZE ARGENTE A BASE CHANTOURNEE ET FUT BALUSTRE CANNELE. DANS LE 

GOUT DU XVIIE SIECLE 

H. 26 CM 

BOBECHE RAPPORTEE. 

40 / 60 € 
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86 MENAGERE EN METAL ARGENTE ERCUIS MODELE LAURE A FILET D'ACANTHES COMPRENANT 12 

COUVERTS DE TABLE, 12 COUTEAUX DE TABLE, 12 CUILLERS A DESSERT, LOUCHE. DANS SON 

ECRIN 

100 / 150 € 

87 CHRISTOFLE. ECRIN COMPRENANT DOUZE FOURCHETTES A DESSERT EN METAL ARGENTE, 

MODELE A FILET. 

20 / 30 € 

88 LOT DE COUVERTS EN METAL ARGENTE OU ARGENT FOURRE COMPRENANT PASSE-THE, COUVERTS 

DE SERVICE, SERVICE A BONBONS ET DIVERS. 

15 / 30 € 

89 PARTIE DE SERVICE DE VERRES A PIED EN CRISTAL SAINT-LOUIS TAILLE MODELE CHANTILLY 

COMPRENANT 11 VERRES A EAU, 11 FLUTES, 11 VERRES A VIN. 

PETITS ACCIDENTS 

200 / 500 € 

90 TIMBALE TULIPE EN ARGENT 950 MILLIEMES (POINÇON MINERVE) A DECOR CISELE DE RINCEAUX. 

H. 8 CM , POIDS: 74 G 

15 / 30 € 

91 SUITE DE 23 COUTEAUX A FRUIT, 11 LAME EN VERMEIL, LES 12 AUTRE EN METAL. MANCHES EN 

NACRE. ORFEVRE JULES PIAULT, CIRCA 1860. 

L. 19,5 CM 

 

50 / 100 € 

92 THEIERE EN ARGENT 800 MILLIEMES A DECOR DE GODRONS TORS ET PRISE FLORIFORME. 

BELGIQUE, CIRCA 1850. 

H. 20 CM, POIDS BRUT TOTAL : 500 G. 

PETITS ENFONCEMENTS. 

 

ON Y JOINT UN POT A LAIT TRIPODE EN ARGENT 800 MILLIEMES. TRAVAIL BELGE VERS 1840. 

H. 9 CM, POIDS BRUT TOTAL : 150 G 

300 / 400 € 

93 VASE DE FORME BALUSTRE EN PORCELAINE A DECOR PEINT DE BOUQUETS RESERVES RECHAMPIS 

OR. USURES, PERCE. 

H. 23 CM 

10 / 15 € 

94 PAIRE DE VASES EN PORCELAINE DE SEVRES DITS "BERLUZES". XXE SIECLE 

H. 39 CM ET 39,5 CM 

50 / 80 € 

95 SUITE DE 10 ASSIETTES EN PORCELAINE D'ARRAS, MAISON CAUDRON, DECOR SERIGRAPHIE BLEU 

DE COBALT DES MONUMENTS DE LA VILLE (HOTEL DE LA PREFECTURE, SAINT NICOLAS EN LA CITE, 

LES ARCADES DE LA GRAND PLACE...)  

 

40 / 80 € 

96 PICHET JACQUOT ANTHROPOMORPHE EN FAÏENCE POLYCHROME FIGURANT UN HOMME ASSIS SUR 

UN TONNEAU 

30 / 50 € 

97 GIEN. DESSOUS DE PLAT QUADRANGULAIRE EN FAÏENCE A DECOR EN CAMAÏEU BLEU DE PANIERS 

FLEURIS  

26 X 26 CM. ACCIDENT, FELE. 

30 / 50 € 

98 GIEN. PLATEAU POLYLOBE A ANSES EN FAÏENCE A DECOR EN CAMAÏEU BLEU DE PANIERS FLEURIS. 

51 X 38 CM. 

70 / 120 € 
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99 PICHET ZOOMORPHE EN GRES "CHIEN D'ORLEANS". 

H. 24 CM 

10 / 20 € 

100 POT COUVERT EN FAÏENCE, DECOR EN HAUT-RELIEF EMAILLE POLYCHROME D'UNE SCENE 

D'ESCLAVAGE, ATTRIBUE A JEANNE CHAMPILLOU. H. 11 CM (FELE)). 

ON Y JOINT UN PYROGENE PUBLICITAIRE EN PORCELAINE MAISON SAINTOIN A ORLEANS  

40 / 60 € 

101 SOUPIERE ET SOUS-PLAT EN FAÏENCE A CONTOURS CHANTOURNES (CASSE-COLLE). ON Y JOINT UN 

PIED DE LAMPE EN FAÏENCE MONTE A L'ELECTRICITE H. 54 CM, ACCIDENTS. 

10 / 20 € 

102 COMMODE BOUQUETIERE EN FAÏENCE A DECOR BLEU DANS LE GOUT DE DELFT.  

MARQUE AP POUR APREY AU REVERS. 

 

50 / 80 € 

103 FORAT. VASE OVOÏDE EN FAÏENCE A DECOR OR. 

H. 36 CM 

40 / 60 € 

104 GIEN. LOT EN FAÏENCE COMPRENANT UN PLAT A TARTE A DECOR RENAISSANCE SUR FOND BLEU ET 

UN DESSOUS DE PLAT A DECOR. 

DIAM : 33 ET 26 CM 

ON Y JOINT UNE ASSIETTE DE PRESENTATION EN FAÏENCE DE GIEN. 

 

40 / 60 € 

105 SOULAS LOUIS-JOSEPH (1905-1954). LA CHAPELLE ONZERAIN.  

BURIN. CACHET SEC EN BAS A DROITE, LOCALISE ET JUSTIFIE 36/80 EN BAS A GAUCHE. 25,5 X 40 

CM 

 

80 / 120 € 

106 LOT DE PIECES ENCADREES COMPRENANT POINTES SECHES D'APRES LEVOYER (CIRCA 1940, 

JUSTIFIEES), EAU-FORTE D'APRES HUQUIER ET GRAVURE SUR BOIS. 

 

20 / 50 € 

107 BONARGENT RENE (1933-2009). LOT DE DEUX ESTAMPES, EAU-FORTE OU POINTE SECHE, 

SIGNEES EN BAS A GAUCHE OU EN BAS A DROITE, DATEES 65 ET 66. 

A VUE 8,5 X 15 CM 

15 / 30 € 

108 VICTOR VASARELY (1908-1997), D'APRES. VAAR. HELIOGRAVURE EN COULEUR. 

40 X 40 CM, SOUS VERRE. 

 

BIBLIOGRAPHIE : MARCEL JOURAY, VASARELY VOL. 3, EDITIONS DU GRIFFON. 

70 / 90 € 

109 VICTOR VASARELY (1908-1997), D'APRÈS. HOLD-K. HELIOGRAVURE EN COULEUR. 

40 X 40 CM, SOUS VERRE. 

 

BIBLIOGRAPHIE : MARCEL JOURAY, VASARELY VOL. 3, EDITIONS DU GRIFFON. 

70 / 90 € 

110 VICTOR VASARELY (1908-1997), D'APRES. RHOMBUS. HELIOGRAVURE EN COULEUR. 

40 X 40 CM, SOUS VERRE. 

 

BIBLIOGRAPHIE : MARCEL JOURAY, VASARELY VOL. 3, EDITIONS DU GRIFFON. 

70 / 90 € 

111 PHOTO-GRAVURES DANS LE GOUT DE GUARDI 

SUITE DE QUATRE CAPRICES D’ARCHITECTURES DONT PONTE SALARA 

TRACES D’HUMIDITE, CONTRECOLLEES. 

11,5X18 CM 

40 / 80 € 
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112 ÉCOLE MODERNE. FEMME ECHEVELEE. SERIGRAPHIE. SIGNE ET JUSTIFIE 1/80. 58X49 CM 20 / 50 € 

113 ÉCOLE FRANÇAISE XXE SIECLE. NU. LITHOGRAPHIE. ÉPREUVE D'ARTISTE, SIGNEE ET DATEE 63 EN 

BAS A DROITE. 54X34 CM 

30 / 50 € 

114 REGNIER D'APRES ROSSY. IL S'EN ALLA PASSER SUR LE BORD D'UN ETANG. LITHOGRAPHIE. 

64X48 CM. MOUILLURES 

20 / 30 € 

115 FRAGONARD JEAN-HONORE, D’APRES. JOUEUSE DE TAMBOURIN DITE TERPSICHORE. 

REPRODUCTION. 70X36 CM 

20 / 30 € 

116 ÉCOLE FRANÇAISE XXE SIECLE. NU CHAPEAUTE, DE DOS. SERIGRAPHIE.70X50 CM A VUE. AVEC 

CERTIFICAT 

15 / 30 € 

117 BOUREL BRUNO (NE EN 1957). DANS UN JARDIN. PHOTOGRAPHIE. 25X34 CM A VUE 15 / 30 € 

118 DANCHIN LEON (1887-1938), D’APRES. COCKER. ESTAMPE EN COULEUR. CONTRESIGNE EN BAS 

A GAUCHE. 29,5X23 CM 

30 / 50 € 

119 ÉCOLE FRANÇAISE XXE SIECLE.  

RUE SAINT VINCENT, MONTMARTRE 

PLACE J.B. CLEMENT, MONTMARTRE 

DEUX AQUATINTES, SIGNATURES INDECHIFFREES, SITUEES EN HAUT. 

21,5X15,5 CM ET 16X21 CM 

20 / 50 € 

120 REDON GEORGES, D'APRES. CAFE DE PARIS, PRE CATELAN, ARMENONVILLE. FOYOT. ENFANTS 

AU VERGER. REPRODUCTION. 29,5X39,5 CM A VUE 

10 / 15 € 

121 ECOLE FRANÇAISE DU XXE SIECLE. CHATEAU DE CHILLON A MONTREUX. AQUATINTE. SIGNEE, 

LOCALISEE. SOUS VERRE. 17,5 X 24,5 CM 

5 / 10 € 

122 VANDESTEENE G, XXE SIECLE. BERGER ET SON TROUPEAU. HUILE SUR TOILE. SIGNE EN BAS A 

DROITE. 60X80 CM 

50 / 100 € 

123 ÉCOLE CONTEMPORAINE.  

FEMME SAURIEN. TECHNIQUE MIXTE EN RELIEF SUR PANNEAU. CADRE EN CARTON ONDULE. 

91X73,5 CM 

30 / 50 € 

124 HANSER XXE SIECLE. CHATEAU DE PORNIC, BORD DE MER. HUILE SUR PANNEAU. SIGNE ET DATE 

2.8.1935 EN BAS A DROITE. 34X44 CM 

60 / 90 € 

126 ÉCOLE FRANÇAISE XXE SIECLE. LA PORTEUSE DE FAGOTS. HUILE SUR TOILE. 40,5X50 CM. 

ACCIDENTS 

20 / 50 € 
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127 ÉCOLE FRANÇAISE DEBUT XXE SIECLE. LE JARDINIER. HUILE SUR TOILE. 38X46 CM. A RESTAURER 30 / 60 € 

128 GEEM (MARCEL GERMAIN DIT), XXE SIECLE. NU AU CREPUSCULE. HUILE SUR TOILE. TRACE DE 

SIGNATURE EN BAS A DROITE. 40X80 CM 

60 / 90 € 

129 ÉCOLE CONTEMPORAINE. FEMME HIPPOCAMPE.  

TECHNIQUE MIXTE EN RELIEF SUR PANNEAU. CADRE EN CARTON ONDULE. 63X50 CM 

30 / 50 € 

130 BONNARD XXE SIECLE. ÉCOLE FRANÇAISE CIRCA 1950. NU. CRAYON, ESTOMPE ET CRAYON 

GRAS. 44X88 CM A VUE. RESTAURE EN PARTIE BASSE, SIGNATURE ILLISIBLE 

150 / 200 € 

131 ÉCOLE TCHEQUE XXE SIECLE. NU. GOUACHE SUR PAPIER, TRACE DE SIGNATURE ET DATE 84 EN 

BAS A DROITE. 85X57,5 CM A VUE 

100 / 150 € 

132 BRICART, XXE SIECLE. DIANE. SANGUINE. SIGNE ET DATE 1999 EN BAS A DROITE. 55X39 CM A 

VUE. 

30 / 50 € 

133 TASSIN XXE SIECLE. VUE DE NANCRAY, 1985. HUILE SUR TOILE. SIGNE ET DATE. 50X65,5CM 40 / 60 € 

134 ÉCOLE FRANÇAISE XXE SIECLE. CHENONCEAU, LE CHATEAU HUILE SUR TOILE. 38X53 CM 70 / 100 € 

135 MERCIER LOUISE (XIX-XXE SIECLE). COURTISANE EN KIMONO. CRAYON. SIGNE ET DATE 1885 

EN BAS A GAUCHE. 36,5X25,5 CM 

80 / 120 € 

136 GRASSET J., XXE SIECLE. BOUQUET DE FLEURS DES CHAMPS. AQUARELLE. SIGNE EN BAS A 

DROITE. 41,5X31 CM A VUE 

30 / 50 € 

137 LE GOFF, XXE SIECLE.  

PORT. ENCRE ROUGE. SIGNE EN BAS A GAUCHE. 55X42 CM 

LA CHAPELLE DU MAZ. AQUARELLE. SIGNE EN BAS A GAUCHE. 39X54 CM A VUE 

15 / 30 € 

138 GEEM (MARCEL DIT GERMAIN) XXIE SIECLE. LES CERISES. HUILE SUR TOILE. SIGNE ET DATE 05 

EN BAS A DROITE. 50X61 CM 

60 / 90 € 

139 LAFORGE M. XXE SIECLE. NATURE MORTE AU BOUQUET DE GLAÏEULS. SIGNE EN BAS A GAUCHE. 

92X73 CM. ACCIDENTS. 

300 / 400 € 

140 CHARBONNEAU GEORGES (1867-1942). HALTE DES CHASSEURS. HUILE SUR TOILE. SIGNE EN 

BAS A GAUCHE. 60X81 CM 

200 / 300 € 

141 BOURIS P. XXE SIECLE. VOILIER SUR LA MER DEMONTEE. HUILE SUR TOILE. SIGNE EN BAS A 

DROITE. 59,5X120 CM. ACCIDENTS 

50 / 80 € 
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142 ÉCOLE NAÏVE MODERNE. LA GARDIENNE D'OIE. HUILE SUR TOILE. SIGNATURE INDISTINCTE EN BAS A 

GAUCHE. 40X60 CM 

30 / 50 € 

143 FRANZINI D’ISSONCOURT CHARLES (1872- ?). PORTRAIT DE FEMME DANS UN INTERIEUR. 

HUILE SUR TOILE A VUE OVALE. SIGNE EN BAS A DROITE. 81X64 CM. ACCIDENT 

300 / 400 € 

144 ÉCOLE FRANÇAISE XXE SIECLE. ALLOUP, VUE EN HIVER. AQUARELLE ET REHAUTS DE BLANCS. 

SIGNATURE INDECHIFFREE ET DATE 79 EN BAS A DROITE. 32X45,5 CM. HUMIDITE 

15 / 30 € 

145 HENKE E., XXE SIECLE. LAC DE MONTAGNE, SUISSE. HUILE SUR PANNEAU. SIGNE EN BAS A 

DROITE. 60X80 CM 

40 / 50 € 

146 HENKE E, XXE SIECLE. LAC DE MONTAGNE. HUILE SUR PANNEAU. SIGNE ET DATE 1947 EN BAS A 

GAUCHE. 60X80 CM 

40 / 50 € 

147 DAMBRUN MADELEINE, DEBUT XXE SIECLE. BOUQUET DE ROSES. AQUARELLE A VUE OVALE. 

SIGNE EN BAS A DROITE. 34 X 60 CM 

70 / 100 € 

148 RAY M., XXE SIECLE. VILLA ROSE. AQUARELLE. SIGNE EN BAS A GAUCHE. 32X49 CM A VUE. 50 / 80 € 

149 BRUN EDOUARD (1860-1935). PANORAMA MONTAGNEUX. HUILE SUR CARTON. SIGNE EN BAS A 

DROITE. ANNOTE GRANDE LANCE D'ALLEMONT ET LA TAILLEFER (LA BARRIERE), VUE DE LAFFREY, 

SOUS LES BROUILLARDS DE LA VALLEE DE LA ROMANCHE AU DOS. 20,5X28 CM 

200 / 300 € 

150 ÉCOLE FRANÇAISE XXE SIECLE. VUE DU MONT-BLANC. HUILE SUR TOILE. 14X22 CM 20 / 50 € 

151 ÉCOLE FRANÇAISE XXE SIECLE. DOME DU VAL-DE-GRACE. HUILE SUR PANNEAU D'ACAJOU. 

SIGNATURE INDECHIFFREE EN BAS A DROITE PRATINAT ? 41,5X32,5 CM 

150 / 200 € 

152 ÉCOLE FRANÇAISE XXE SIECLE. VUE SUR LE LAC D'ANNECY. 

HUILE SUR PANNEAU. ANNOTE ET DATE 1954 AU REVERS. 27,5X22 CM 

20 / 30 € 

153 DELATTRE M. XXE SIECLE. FEMME LONGEANT UN MUR. HUILE SUR PANNEAU D'ACAJOU. SIGNE 

EN BAS A DROITE. 33X24 CM 

50 / 80 € 

154 ÉCOLE NABIS FIN XIXE SIECLE-DEBUT XXE SIECLE. LE VIRAGE. HUILE SUR TOILE. SIGNATURE ET 

DATE INDECHIFFREES EN BAS A DROITE. 55X46 CM. 

180 / 250 € 

155 DUBUC XXE SIECLE. LE PECHEUR. HUILE SUR TOILE. SIGNE EN BAS A GAUCHE. 38X46 CM. 

ACCIDENTS 

30 / 50 € 

156 GEEM (MARCEL GERMAIN DIT), XXIE SIECLE. PROTOMEE EQUIN. CRAYON GRAS SUR TOILE. 

SIGNE EN BAS A DROITE, DATE 02 AU DOS. 78X90 CM 

70 / 100 € 
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157 GEEM (MARCEL GERMAIN DIT), XXIE SIECLE. CHATON. CRAYON GRAS SUR TOILE. SIGNE EN BAS A 

DROITE, DATE 05 AU DOS. 40,5X40 CM 

30 / 50 € 

158 ÉCOLE CORSE XXE SIECLE. ERBALUNGA. HUILE SUR PANNEAU. SIGNATURE INDECHIFFREE EN BAS 

A DROITE. 27X22 CM 

80 / 120 € 

159 DASTE F., XXE SIECLE. LE PONT. HUILE SUR PAPIER. SIGNE EN BAS A DROITE. 34X43 CM. 5 / 10 € 

160 ENGRANG (XXE SIECLE). PRELUDE ET FUGUE POUR UN ORAGE. HUILE SUR TOILE. SIGNE EN 

HAUT A GAUCHE, TITRE AU DOS. 65 X 82 CM 

20 / 50 € 

161 CIPRIANI M. *** 

ETUDE D'UNE JEUNE ROMAINE 

PLUME, AQUARELLE 

27X21 CM 

SIGNEE, ERAFLURE. 

70 / 100 € 

162 MENAGHINI *** 

LE CHASSEUR ET SON CHIEN 

AQUARELLE 

32X25 CM 

SIGNEE EN BAS A DROITE 

70 / 100 € 

164 ÉCOLE FRANÇAISE XIXE DANS LE GOUT DU XVIIE. NATURE MORTE AUX FLEURS ET AU SABLIER.  

HUILE SUR TOILE RENTOILEE. 45 X 65 CM. PETITS ECLATS 

350 / 500 € 

165 PASTEUR (XIXE SIECLE). PROTRAIT. PASTEL. 60 X 51 CM. EPIDERMURES. 30 / 60 € 

166 BONARGENT RENE (1933-2009). NATURE MORTE A LA MANDOLINE ET AUX ORANGES. HUILE 

SUR PANNEAU. SIGNE ET DATE 1-49 EN BAS A DROITE. 31 X 40 CM 

200 / 300 € 

167 KERMESSE AUX ETOILES, LOT DE TROIS DESSINS COMPRENANT :  

NICOLAS CARREGA (1914-1992). COMPOSITION ABSTRAIRE. ENCRE SUR PAPIER. SIGNE EN BAS 

A DROITE. CACHET DE LA KERMESSE AUX ETOILES 1954. A VUE 31 X 23 CM. LEGERES ROUSSEURS. 

HENRI PLISSON (1908-2002). CAVALIER. AQUARELLE ET ENCRE. SIGNE EN BAS A DROITE. 

CACHET DE LA KERMESSE AUX ETOILES 1953. A VUE 23 X 30 CM. 

JACQUES CHESNAIS (1954). CLOWN. ENCRE ET PASTEL. SIGNE EN BAS A DROITE. CACHET DE LA 

KERMESSE AUX ETOILES. A VUE 26 X 20 CM. 

 

NOTA. LA KERMESSE AUX ETOILES, INSTITUEE A PARTIR DE 1948 AU PROFIT DES ŒUVRES 

SOCIALES DE LA 2E DIVISON BLINDEE DU MARECHAL LECLERC, MIT EN PLACE EN 1952 UN STAND 

DES ARTS PLASTIQUES A PARTIR DUQUEL DE NOMBREUX ARTISTES REALISAIENT DES DESSINS OU 

AQUARELLES AU MILIEU DE LA FOULE DES VISITEURS. 

 

150 / 300 € 

168 WILLIAM MERCIER (1939). JETE DE ROSES. HUILE SUR TOILE. SIGNE EN BAS A GAUCHE. TITRE ET 

SIGNE AU DOS. 

28 X 35 CM, CADRE. 

50 / 80 € 
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169 RANTA (XXE SIÈCLE). TREE OF LIFE. GOUACHE ET ENCRE. SIGNE ET DATE 1960 A DROITE, TITRE 

EN BAS A GAUCHE.  

A VUE 68 X 44 CM, SOUS VERRE. 

30 / 50 € 

171 FRANCE IID EMPIRE. LOT DE TROIS DOCUMENTS COMPRENANT : 

DIPLOME DE BACHELIER EN DROIT DE L'ACADEMIE DE NANCY, DELIVRE LE 20 AVRIL 1868, CACHET 

GAUFRE DU MINISTERE DE L'INSTRUCTION PUBLIQUE. 

CONGE DE LIBERATION DU DEPARTEMENT DE SEINE-ET-OISE, 1865. 

PASSE-PORT A L'ETRANGER, DEPARTEMENT DE LA SEINE, 1 AOUT 1860, VISE PAR LA VILLE DE 

MUNICH. 

DECHIRURES, MANQUES, ROUSSEURS, RECOUPES. 

80 / 120 € 

172 ANCIEN REGIME. VILLE ET FAUXBOURGS DE PARIS, ETAT DES BAPTEMES, MARIAGES, 

MORTUAIRES, ENFANTS TROUVES ET PROFESSIONS RELIGIEUSES, PARIS, 1780, IN-FOLIO SUR 

PAPIER D'ARCHES. 

ON Y JOINT TROIS DECLARATIONS DE CAPITATION DE LA COUR, DES MAISONS ROYALES, DU 

CONSEIL ET GRANDE CHANCELLERIE DE FRANCE. 

ROUSSEURS, PETITS MANQUES, COINS CORNES. 

30 / 50 € 

173 FRANCE IE EMPIRE. INSTRUCTION SUR LE SERVICE DU CASERNEMENT, PARIS, IMPRIMERIE 

IMPERIALE, 1813, IN-FOLIO SUR PAPIER D'ARCHES. ROUSSEURS, CORNURES. 

ON Y JOINT UN TITRE DE PENSION, DEPARTEMENT DE L'ORNE, 1809. 

30 / 50 € 

174 ANCIEN REGIME. TABLEAU DES CONTRIBUTIONS POUR LA SOUSCRIPTION PATRIOTIQUES, 1789-

1790, HUIT FEUILLETS SUR PAPIER D'ARCHES ASSEMBLES. 

141 X 113 CM 

DECHIRURES, PETITS MANQUES. 

50 / 100 € 

175 FRANCE IE EMPIRE. ADJUDICATION AU RABAIS PAR VOIE DE SOUMISSIONS CACHETEES [...] DES 

TRAVAUX A FAIRE PENDANT L'ANNEE 1806 POUR LA REPARATION DU DUIS D'ORLEANS. ORLEANS, 

JACOB, 1806, IN-PLANO SUR PAPIER D'ARCHES.  

51 X 42 CM 

ROUSSEURS, CORNURES. 

30 / 60 € 

176 CLASSEURS D'AUTOGRAPHES, PHOTOGRAPHIES ET FAC-SIMILES RELATIFS AU SPECTACLE 

(COMEDIE-FRANÇAISE, THEATRE, AUTEURS, COMPOSITEURS, MUSIC-HALL, CINEMA, RADIO) DEBUT 

XXE SIECLE : CLARETIE, YONNEL, LE ROY, GUILHENE, EMILE FABRE, PIERRE-AIME TOUCHARD, 

PIERRE DESCAVES, LOUIS BARON, ANDRE BRUNOT, MARIE VENTURA, MAURICE ESCANDE, 

ARMAND SALACROU, THIERRY MAULNIER, ROSE WORMS-BARETTA, MADELEINE OZERAY, ROBERT 

VIDALIN, BEATRICE BRETTY, BERTHE CERNY, LUCIEN DUBOST, JACQUES DEVAL, XAVIER 

PRIVAS.... 

120 / 180 € 

177 DAGUERREOTYPE. PAIRE DE PORTRAITS. CIRCA 1850. 

110 X 80 MM (A VUE). CADRE EN PITCHPIN. EN L'ETAT. 

 

20 / 50 € 

178 VISIONNEUSE STEREOSCOPIQUE EN CARTON NOIR, AVEC UN COFFRET DE FILMS POSITIFS 

STEREOSCOPIQUES SUR LE PARC ZOOLOGIQUE DE VINCENNES. FILMS H. 4,5 CM - L. 10,5 CM 

 

 

15 / 30 € 

179 PISTOLET D'OFFICIER A PERCUSSION, CANON RAYE A PANS COUPES ET A BOUCHE LEGEREMENT 

TROMBLONNEE. GARNITURE EN FER FORGE, CROSSE EN NOYER QUADRILLEE, BAGUETTE EN BOIS 

ET CORNE. EPOQUE CONSULAT-EMPIRE. BE. 

L. DU CANON : 21,3 CM 

 

USURES, CHIEN RAPPORTE. 

100 / 150 € 
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180 PISTOLET D'ARÇON, MODELE 1822 T BIS CONSTRUIT NEUF. CANON ROND A PANS AU TONNERRE, 

POINÇONNE O COURONNES ET LG. GARNITURE EN LAITON, CROSSE EN NOYER ET BAGUETTE EN 

FER. ME. 

CROSSE CASSEE-COLLEE, MANQUE A LA GARNITURE, RESTAURATIONS. 

100 / 150 € 

181 MILITARIA. LOT COMPRENANT UN SABRE ET QUATRE PISTOLETS A SILEX POUR LA DECORATION. 15 / 30 € 

182 RUBANS ANGLAIS. FUSIL DOUBLE A PERCUSSION CALIBRE 12, CANONS EN TABLE DE 74 CM, 

PLATINES GRAVEES, CROSSE EN NOYER DE 39 CM. 

PETIT JEU AU NIVEAU DE LA CULASSE. 

 

CATEGORIE D 1 SOUMISE A ENREGISTREMENT. L'ACQUEREUR DEVRA PRESENTER 

OBLIGATOIREMENT LA CARTE D'IDENTITE ET LE PERMIS DE CHASSER EN COURS 

DE VALIDITE (2015/2016) OU LICENCE DE TIR EN COURS DE VALIDITE. 

70 / 120 € 

183 VISIONNEUSE STEREOSCOPIQUE EN CARTON ET LOT DE PLAQUES ROLAND (SCENES MILITAIRES) 10 / 20 € 

184 MILITARIA. LOT DE MEDAILLES (MEDAILLE DU TRAVAIL ET DES CHEMINS DE FER), INSIGNES 

REGIMENTAIRES ET MEDAILLON PORTE-PHOTO 

10 / 20 € 

185 FRANCE. FANION COMMEMORATIF DU 33EME REGIMENT D'INFANTERIE DE MARINE (FORT-DE-

FRANCE) 1975. H 65 CM.  

ON Y JOINT UNE FOURRAGERE ET UN INSIGNE REGIMENTAIRE. 

50 / 80 € 

186 HUET PARIS. PAIRE DE JUMELLES EN LAITON LAQUE GARNIE DE CUIR. DEUX PLAQUES EN LAITON 

GRAVE FIGURANT LES ANGLES DE DUPLICATION.  

AVEC LANIERE ET ETUI EN CUIR. 

H. 13 CM 

PETITS ACCIDENTS. 

80 / 120 € 

187 HERGE, GEORGES REMI, DIT (1907-1983).  

L'AVIATION DE GUERRE 1939-1945, PARIS, DARGAUD, COLL. VOIR ET SAVOIR, 1953, IN-4°, ILL. 60 

CHROMOLITHOGRAPHIES. 

L'AUTOMOBILE T. I DES ORIGINES A 1900, PARIS, DARGAUD, COLL. VOIR ET SAVOIR, 1953, IN-4°, 

ILL. 60 CHROMOLITHOGRAPHIES. 

 

COIFFES ET COINS LEGEREMENT FROTTES. 

80 / 120 € 

188 PLAQUE AUTOMOBILE EN METAL GIG COMITE D'ENTENTE DES GRANDS INVALIDES DE GUERRE ET 

UNE EPINGLE EN METAL EMAILLE LES PLUS GRANDS INVALIDES DE GUERRE.  

10 / 20 € 

189 AUTOMOBILE. LOT COMPRENANT COUPURES DE PRESSE ET DEPLIANTS PUBLICITAIRES (TARIFS, 

CATALOGUES ET DIVERS) DONT RENAULT, VEDETTE, DELAUNAY, DELAHAYE, AUSTINS ET DIVERS. 

CIRCA 1918-1960. 

100 / 150 € 

190 LA SAUSSAYE (L. DE). HISTOIRE DE LA VILLE DE BLOIS. PARIS, DUMOULIN, 1846. IN-8, DEMI-

CHAGRIN ROUGE (REL. DE LA FIN DU XIXE S.). 

ÉDITION ORIGINALE DE CETTE HISTOIRE DE BLOIS, JUSQU'EN 1830. EX-DONO DE L'AUTEUR. 

QUELQUES ROUSSEURS PALES. 

 

50 / 80 € 
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191 LEGOUVÉ. LE MERITE DES FEMMES. PARIS, L. JANET, S.D. (1827). IN-12, MAROQUIN ROUGE A 

LONG GRAIN, ROULETTES DOREE ET A FROID, ETUI ORNE DE MEME (REL. DE L'EPOQUE). 

CHARMANT VOLUME ROMANTIQUE, ORNE D'UN TITRE GRAVE ET 5 PLANCHES. QUELQUES 

ROUSSEURS PALES. 

 

40 / 60 € 

192 STERNE. VOYAGE SENTIMENTAL EN FRANCE. NOUVELLE EDITION. PARIS, VEUVE DUCHENE ; 

TOULOUSE, BROULHIET, 1788. 2 VOL. IN-12, DEMI-BASANE FAUVE, DOS LISSE ORNE, PIECES DE 

TITRE ROUGE ET DE TOMAISON VERTE, TRANCHES MARBREES (REL. DE L'EPOQUE). 

CHARMANT VOLUME, MANQUE A UNE COIFFE. 

20 / 30 € 

193 TABLE EN MOUCHOIR TRIANGULAIRE EN PLACAGE DE BOIS DE ROSE ET D'ACAJOU STYLE LOUIS XV. 

H. 75 CM SECTION 48 CM 

80 / 120 € 

194 LUSTRE CAGE A PAMPILLES A QUATRE LUMIERES. H. 44 CM 20 / 50 € 

195 TABLE A MANGER DEMI-LUNE EN PLACAGE DE BOIS FRUITIER, PIEDS GAINE A SABOTS. 

STYLE LOUIS XVI. INSOLEE. H. 69 CM DIAM. 108 CM. 

 

100 / 150 € 

196 LAMPADAIRE METALLIQUE LAQUE VERT A TROIS PATINS ENROULES. CIRCA 1950. H.163 CM 10 / 20 € 

197 PIEDS EN CUIVRE CISELE DE RINCEAUX. MOYEN-ORIENT, PROBABLEMENT TURQUIE.  

ON Y JOINT UN PIED DE LAMPE PORTE-LUMINAIRE EN CUIVRE CISELE ET UNE TABLE BASSE EN BOIS 

ET CUIVRE. 

 

20 / 50 € 

198 BUFFET D'APPUI EN MERISIER MOULURE, MONTANTS RONDS CANNELES, OUVRANT A TROIS TIROIRS 

ET TROIS VANTAUX. STYLE LOUIS XVI. H. 103 CM L. 176 CM P. 54 CM 

90 / 120 € 

199 DESSERTE MOBILE EN BOIS VERNI, BARRES EN LAITON, DEUX PLATEAUX EN VERRE SUPERPOSES. 10 / 15 € 

200 CAILLE MAURICE, CONTEMPORAIN. BLE ET COQUELICOTS. HUILE SUR TOILE, SIGNE EN BAS A 

GAUCHE. 50 X 61 CM. 

20 / 50 € 

201 CAILLE MAURICE, CONTEMPORAIN. LES RIVES DU BEUVRON. HUILE SUR TOILE, SIGNE EN BAS A 

GAUCHE. 38 X 46 CM. 

20 / 50 € 

202 CAILLE MAURICE, CONTEMPORAIN. LE PIGEONNIER. HUILE SUR TOILE, SIGNE EN BAS A GAUCHE. 

38 X 46 CM. 

20 / 50 € 

203 PAIRE DE CHENETS EN BRONZE DORE DE STYLE LOUIS XV, PARE-ETINCELLE ET NECESSAIRE 

D'ATRE. 

30 / 50 € 

204 TABLE BASSE RECTANGULAIRE EN NOYER A UN TIROIR EN CEINTURE, PIEDS CAMBRES ENTES.  

H. 47 CM 

 

20 / 50 € 
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205 TABLE DE SALON A ECRIRE EN NOYER A FAÇADE CINTREE OUVRANT A UNE CAVE ET CINQ TIROIRS, 

UN ECRAN A CREMAILLERE FONCE D'UN MIROIR EN PARTIE SUPERIEURE. STYLE LOUIS XV. H. 77 CM 

100 / 150 € 

206 TABLE BASSE QUADRANGULAIRE EN BOIS TEINTE OUVRANT A UN TIROIR EN CEINTURE, PIEDS 

FUSELES A PANS REUNIS PAR UNE TABLETTE D'ENTREJAMBE. STYLE XVIIE SIECLE. H. 61 CM. 

30 / 50 € 

207 SECRETAIRE DE PENTE GALBE TOUTES FACES EN PLACAGE DE BOIS DE ROSE OUVRANT A QUATRE 

TIROIRS ET UN ABATTANT DECOUVRANT TIROIRS, CASIERS ET UN SECRET.  

STYLE LOUIS XV, PROBABLEMENT FLANDRES. H. 97 CM L. 80 CM P. 43 CM. 

200 / 300 € 

208 MIROIR RECTANGULAIRE A FRONTON TRIANGULAIRE EN BOIS DORE SCULPTE D'ACANTHES. STYLE 

XVIIIE SIECLE ITALIEN. 105 X 68 CM. 

70 / 120 € 

209 CAILLE MAURICE, CONTEMPORAIN. LAC LANDAIS. HUILE SUR TOILE. SIGNE EN BAS A GAUCHE. 27 

X 35 CM. 

20 / 50 € 

210 BACCARAT. VASE DE FORME BALUSTRE EN CRISTAL A DECOR POINTE-DE-DIAMANT. ÉDITION DU 

MUSEE DE BACCARAT 

H. 28 CM 

70 / 100 € 

211 PIED DE LAMPE BALUSTRE EN CERAMIQUE CRAQUELEE VERT CELADON. H. 42 CM 20 / 50 € 

212 BOIS DE LIT A CHEVETS SYMETRIQUES A COLONNES DETACHEES, FRONTON TRIANGULAIRE SCULPTE 

D'UNE COUPE COUVERTE. STYLE DIRECTOIRE. H. 94 CM L. 82 CM 

40 / 70 € 

213 VASE OVOÏDE A PANS GODRONNES EN FAÏENCE DE DELFT A DECOR EN BLEU SOUS COUVERTE DE 

VASE FLEURIS. H. 36 CM 

50 / 100 € 

214 BIBLIOTHEQUE BIBUS A FAÇADE GALBEE EN PLACAGE DE BOIS DE ROSE, PLATEAU EN MARBRE 

BRECHE. STYLE LOUIS XV.  

H. 120 CM 

80 / 120 € 

215 TABLE EN CABARET A PIETEMENT LYRE EN PLACAGE D'ACAJOU. STYLE RESTAURATION. H. 74 CM. 

ACCIDENTS ET MANQUES. 

70 / 100 € 

216 FAUTEUIL A DOSSIER MEDAILLON EN CABRIOLET EN HETRE NATUREL MOULURE ET SCUPTE, PIEDS 

FUSELES CANNELES RUDENTES.  

TRACE D'ESTAMPILLE, EPOQUE LOUIS XVI,  

RESTAURATIONS (RENFORTS), TRAVERSES LATERALES RAPPORTEES, FENTES, USURES. 

HAUT. 89, LARG. 57, PROF. 51 CM. 

ON Y JOINT UNE CHAISE AU MODELE DE STYLE LOUIS XVI. 

 

A LOUIS XVI FAUTEUIL AND A LOUIS XVI STYLE CHAIR 

100 / 150 € 

217 SEMAINIER A PANS COUPES OUVRANT A SEPT TIROIRS MARQUETES DE BATONS ROMPUS, PLATEAU 

EN MARBRE. STYLE TRANSITION LOUIS XV- LOUIS XVI. ACCIDENTS. H. 161 CM L. 71 CM P. 41 CM 

200 / 300 € 
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218 CRUCIFIX EN IVOIRE SCULPTE DANS UN ENCADREMENT A FRONTON CINTRE EN BOIS ET STUC DORE 

DE STYLE XVIIIE SIECLE. 56 X 39 CM. 

ELEPHANTIDAE SPP., PRE-CONVENTION ANTERIEUR AU 01/06/1947 (REGLEMENT CE 338/97 DU 9 

DEC. 1996), ANNEXES II/B. CITES D'EXPORTATION A CHARGE DE L'ACQUEREUR. 

120 / 180 € 

219 BACCARAT. VASE BALUSTRE A PANS SUR PIEDOUCHE EN CRISTAL. H. 18,7 CM. PETITS ECLATS. 

ON Y JOINT UN VASE CRISTAL A COL EVASE. H. 25 CM. 

 

30 / 50 € 

220 BOITE COUVERTE RECTANGULAIRE EN FAÏENCE CRAQUELEE A DECOR DANS LE GOUT KADJAR 

H. 7 CM 

ON Y JOINT UNE COUPE OCTOGONALE EN FAÏENCE. 

15 / 30 € 

221 PUPITRE EN CHENE OUVRANT PAR UN ABATTANT ET UN VENTAIL. DANS LE STYLE DU XVIIE SIECLE 

COMPOSE D'ELEMENTS ANCIENS. 

H. 108 CM L. 67 CM P. 37 CM 

ACCIDENTS 

30 / 60 € 

222 PAIRE D'APPLIQUES EN TOLE DOREE A DEUX BRAS DE LUMIERES. 

H. 45 CM 

100 / 150 € 

223 BERGERE A DOSSIER RENVERSE EN BOIS LAQUE CREME. ÉPOQUE DIRECTOIRE. 

H. 90 CM 

USURES, RESTAURATIONS. 

150 / 200 € 

224 FAUTEUIL EN BOIS LAQUE A DOSSIER TRAPEZOÏDAL. ÉPOQUE DIRECTOIRE. 

H. 87 CM 

USURES. 

100 / 150 € 

225 CHAISE VOLANTE EN PALISSANDRE A DOSSIER COLONNETTE. FIN XIXE SIECLE. 

USURES. 

H. 85 CM 

15 / 30 € 

226 PAIRE DE CHAISES ESCABELLE EN NOYER, DOSSIERS CHANTOURNES A DECOR AJOURE ET GRAVES 

:"1837 CRISTINA WAGENTRUG - 1839 FRANTZ FUCHS". SUISSE XIXE SIECLE. 

H. 86 CM  

ACCIDENTS, RESTAURATIONS. 

60 / 80 € 

227 CHAISE A GALETTE EN ACAJOU ET PLACAGE D'ACAJOU SCULPTE A DOSSIER GONDOLE. EPOQUE 

EMPIRE. 

H. 80 CM 

ACCIDENTS, CASSE-COLLE. 

20 / 40 € 

228 COIFFEUSE EN PLACAGE D'ACAJOU OUVRANT PAR TROIS TIROIRS, UNE TIRETTE ET TROIS 

ABATTANTS DONT L'UN FONCE D'UN MIROIR. STYLE LOUIS XVI. 

H. 78 CM L. 60 CM P. 43 CM 

ACCIDENTS, PETITS MANQUES. 

150 / 200 € 

229 FAUTEUIL CRAPAUD RECOUVERT DE TISSU VERT. STYLE NAPOLÉON III. 

74 X 49 CM 

USURES. 

5 / 10 € 

230 FAUTEUIL EN NOYER, PIETEMENT TOURNE, DOSSIER A BARRETTES. STYLE LOUIS XIII. 

H. 125 CM 

USURES. 

30 / 50 € 

231 TABLE A ECRIRE EN MERISIER. STYLE LOUIS XV, ELEMENTS ANCIENS. 

H. 62 CM 

RESTAURATIONS. 

10 / 20 € 
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232 PAIRE D'APPLIQUES AU PUTTI EN BRONZE DORE. STYLE RESTAURATION. 

H. 30 CM 

ON Y JOINT UNE APPLIQUE AU CARQUOIS EN BRONZE DORE. 

H. 42 CM 

40 / 80 € 

233 TABLE DE SALON OUVRANT PAR UN TIROIR EN PLACAGE D'ACAJOU, PIEDS FUSELES REUNIS PAR UNE 

TABLETTE D'ENTRETOISE, PLATEAU EN MARBRE BLANC CEINT D'UNE GALERIE EN BRONZE AJOUREE. 

STYLE LOUIS XVI. 

H. 73 CM L. 59 CM P. 44 CM 

USURES. 

40 / 80 € 

234 DEUX TABLES ROGNON FORMANT PAIRE EN NOYER ET BOIS FRUITIER, PLATEAUX A GALERIE. STYLE 

LOUIS XVI. 

H. 70 CM L. 74 CM P. 44 CM 

USURES, PETITS ACCIDENTS. 

30 / 50 € 

235 FAUTEUIL PAILLE EN CHENE A DOSSIER BARRETTES. STYLE LOUIS XV. 

H. 96 CM 

ON Y JOINT UN FAUTEUIL A CROSSES EN NOYER (ACCIDENTE) ET UNE PAIRE DE CHAISES PAILLEES. 

 

10 / 20 € 

236 TABLE A JEU DE TRIC-TRAC EN PLACAGE D'ACAJOU ET BOIS NOIRCI. ELLE OUVRE PAR DEUX TIROIRS 

EN VIS A VIS, PLATEAU AMOVIBLE ET REVERSIBLE GAINE DE CUIR OU DE FEUTRE, LE FOND DIT A 

L'ETENDARD EN MARQUETERIE D'OS. EPOQUE LOUIS XVI. 

H. 70 CM L. 113 CM P. 57 CM 

ACCIDENTS, PETITS MANQUES (LAITON), UN PIED CASSE COLLE. 

500 / 700 € 

237 LIT DE TRAVERS A CHEVETS SYMETRIQUES EN BOIS LAQUE A COLONNES DETACHEES ET FRONTON 

TRIANGULAIRE. STYLE DIRECTOIRE 

113 X 87 CM.  

MANQUE LES TRAVERSES 

ON Y JOINT UN LIT DE BOUT A CHEVETS ASYMETRIQUES EN BOIS LAQUE. STYLE LOUIS XVI  

141 X 148 CM  

PETITS ACCIDENTS, MANQUES LES TRAVERSES.  

50 / 60 € 

238 SECRETAIRE DROIT EN ARMOIRE EN ACAJOU ET PLACAGE D'ACAJOU OUVRANT PAR DEUX VANTAUX, 

UN ABATTANT DECOUVRANT CASIERS ET TIROIRS ET UN TIROIR EN PARTIE HAUTE. MONTANTS A 

COLONNES DETACHEES, PLATEAU EN GRANITE NOIR. EPOQUE EMPIRE. 

H. 140 CM L. 84 CM P. 43 CM 

ACCIDENTS, MANQUES, PIED AVANT DROITE CASSE COLLE. 

300 / 400 € 

239 BUREAU PLAT EN ACAJOU ET PLACAGE D'ACAJOU OUVRANT PAR TROIS TIROIRS EN CEINTURE DONT 

L'UN DECOUVRANT UN COFFRE, PIEDS GAINES GARNIES DE SABOTS EN BRONZE, PLATEAU COUVERT 

DE CUIR HAVANE. STYLE LOUIS XVI. 

ACCIDENTS, SAUTS DE PLACAGE ET PETITS MANQUES. 

H. 73 CM L. 128 CM P. 63 CM 

150 / 250 € 

240 ARMOIRE BASSE D'ENCOIGNURE SUR PLINTHE EN CHENE MOULURE. STYLE LOUIS XVI.  

RESTAURATIONS, MANQUE LA CLE. 

H. 92 CM L. 79 CM P. 59 CM. 

100 / 200 € 

241 COFFRE EN CHENE OUVRANT PAR UN ABATTANT, FAÇADE A PANNEAUX A DECORS SCULPTES. STYLE 

HAUTE-EPOQUE, ELEMENTS ANCIENS.  

H. 70 CM L. 123 CM P. 54 CM 

ACCIDENTS, MANQUES. 

70 / 100 € 
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242 COMMODE EN ACAJOU ET PLACAGE D'ACAJOU OUVRANT PAR CINQ TIROIRS SUR TROIS RANGS, 

MONTANTS CANNELES, PLATEAU EN MARBRE SAINTE-ANNE. EPOQUE LOUIS XVI. 

H. 87 CM L. 129 CM P. 57 CM 

PLATEAU ACCIDENTE, SAUTS DE PLACAGE, FENTES, NOMBREUSES RESTAURATIONS. 

700 / 900 € 

243 LOT COMPRENANT TABLE A ECRIRE EN BOIS ANCIENNEMENT LAQUE, STYLE LOUIS XV (ELEMENTS 

ANCIENS) ET TABLE EN CABARET EN ACAJOU ET PLACAGE D'ACAJOU, STYLE LOUIS XVI. 

ON Y JOINT DES ELEMENTS DE CHEVALET, EPOQUE RESTAURATION. 

20 / 40 € 

244 PAIRE D'APPLIQUES EN BRONZE DORE A TROIS BRAS DE LUMIERE. MONTEES A L'ELECTRICITE.  

H. 29 CM 

ON Y JOINT UNE APPLIQUE EN FER FORGE. 

20 / 40 € 

245 PAIRE DE CHAISES A HAUT DOSSIER EN HETRE ET NOYER. DANS LE STYLE DU XVIIE SIECLE, 

COMPOSEES D'ELEMENTS ANCIENS.  

H. 118 CM 

PETITS ACCIDENTS, MANQUES 

15 / 30 € 

246 LIT DE TRAVERS A CHEVETS RENVERSES EN PLACAGE DE SAPELLI. 

104 X 95 CM 

USURES D'USAGE 

20 / 50 € 

247 FAUTEUIL A DOSSIER A LA REINE EN HETRE SCULPTE MOULURE. 

STYLE LOUIS XV, COMPOSE D'ELEMENTS ANCIENS. 

H. 95 CM  

RESTAURATIONS 

100 / 150 € 

248 FAUTEUIL A DOSSIER EN CABRIOLET EN HETRE MOULURE, STYLE LOUIS XV COMPOSE D'ELEMENTS 

ANCIENS. 

H. 91 CM 

RESTAURATIONS. 

80 / 120 € 

249 FAUTEUIL A DOSSIER EN CABRIOLET EN HETRE SCULPTE MOULURE, STYLE LOUIS XV COMPOSE 

D'ELEMENTS ANCIENS. 

H. 88 CM 

RESTAURATIONS. 

80 / 120 € 

250 GLACE DE TRUMEAU EN PLACAGE D'ACAJOU FLAMME, MONTANTS A COLONNES CANNELES. MILIEU 

XIX° SIECLE. H. 170 CM L. 85 CM. (ACCIDENTS, SOULEVEMENTS AU PLACAGE). 

80 / 120 € 

251 ARMOIRE EN PLACAGE D'ACAJOU FLAMME SIMULANT UN SECRETAIRE OUVRANT A UN BATTANT ET UN 

TIROIR, MONTANTS A COLONNES TORSES. MILIEU DU XIX° SIECLE. (ACCIDENTS, MANQUES, SANS 

CLE). H. 177 CM L. 112 CM P. 53 CM. 

130 / 180 € 

252 ETAGERE A MUSIQUE EN ACAJOU ET PLACAGE D'ACAJOU A MONTANTS TOURNES. 

H. 90 CM 

20 / 50 € 

253 ÉCOLE DE LA FIN DU XXE SIECLE. VISAGE DANS LA NUIT. HUILE SUR TOILE. SIGNE ET DATE 81 AU 

DOS. 

90 X 116 CM 

15 / 30 € 
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254 PAIRE DE FAUTEUILS EN ACAJOU ET PLACAGE D'ACAJOU A DECOR SCULPTE D'ACANTHES, TRAVAIL 

ANGLAIS DU DEBUT DU XXE SIECLE 

H. 102 CM. ACCIDENTS, FAIBLESSES. 

PARE-FEU EN ACAJOU ET PLACAGE D'ACAJOU, TRAVAIL ANGLAIS DE STYLE VICTORIEN 

H. 90 CM. USURES D'USAGES 

CHAISE A HAUT DOSSIER EN ACAJOU ET PLACAGE D'ACAJOU, DOSSIER RICHEMENT SCULPTE 

AJOURE D'ACANTHES. 

ELEMENTS ANCIENS, ACCIDENTS ET REPARATION. H. 127 CM 

20 / 50 € 

255 LIGNON BERNARD (NE EN 1928). BOUQUET DE FLEURS DANS UNE CRUCHE. HUILE SUR TOILE. 

SIGNE EN BAS A DROITE. 

73 X 50 CM 

150 / 300 € 

255 TABRIZ (IRAN). TAPIS EN LAINE A FOND ROUGE ET TRIPLE BORDURE.  

USURES, ACCIDENTS. 403 X 278 CM. 

40 / 50 € 

256 XANAHQ. ARCHITECTURE FANTASTIQUE. AQUARELLE. SIGNE ET DATE 87 EN BAS. 

A VUE 36 X 24 CM, SOUS VERRE. 

10 / 15 € 

257 ECOLE FRANÇAISE DU XXE SIECLE. COUPLE A LA FENETRE. ENCRE ET LAVIS. SIGNE EN BAS A 

DROITE. 

A VUE 13 X 12,5 CM, SOUS VERRE. 

10 / 15 € 

258 BUFFET BAS EN NOYER SCULPTE OUVRANT PAR DEUX VANTAUX A DECOR POINTE-DE-DIAMANT, 

PIEDS GALETTES. 

ELEMENTS ANCIENS, TRACES D'INSECTES XYLOPHAGES, ACCIDENTS. 

H. 91 CM L. 145 CM P. 63 CM 

 

40 / 80 € 

259 TABLE A L'ITALIENNE RECTANGULAIRE EN NOYER A PLATEAU CHANTOURNE PARQUETE (DEUX 

ALLONGES RENTRANTES), PIEDS CAMBRES. H. 75 CM L. 145 CM P. 103 CM. USURES D'USAGES. 

 

70 / 100 € 

260 TABLE A DEJEUNER EN ACAJOU ET PLACAGE D'ACAJOU A FUT BALUSTRE GODRONNE SUR TROIS 

PATINS EN JARRETS DE LION. PLATEAU EN MARBRE GRIS SAINT-ANNE. MILIEU XIXE SIECLE 

H. 73 CM D. 98 CM 

ACCIDENTS ET PETITS MANQUES 

100 / 150 € 

261 SUITE DE QUATRE CHAISES EN ACAJOU ET PLACAGE D'ACAJOU, DOSSIERS VIOLONES EN CABRIOLET 

A DECOR AJOURE D'ENTRELACS, PIEDS ANTERIEURS GALBES. MILIEU XIXE SIECLE 

H. 98 CM 

ACCIDENTS, USURES. 

70 / 100 € 

262 BUREAU PLAT OU TABLE-CANAPE A ABATTANTS EN PLACAGE D'ACAJOU OUVRANT PAR UN TIROIR EN 

CEINTURE, MONTANTS PLATS A PATIN. 

MILIEU XIXE SIECLE 

MANQUES, ACCIDENTS, RESTAURATIONS 

H. 75 CM L. 139 CM L.62 CM 

40 / 50 € 

263 SUITE DE DIX CHAISES CANNES EN HETRE TEINTE. STYLE LOUIS XV. ACCIDENTS, DEUX ASSISES 

PERFOREES. 

70 / 100 € 
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264 SEMAINIER EN PLACAGE D'ACAJOU, ENTREES DE SERRURES EN LAITON. DEBUT DU XXE SIECLE. 

FENTES, RESTAURATIONS 

H. 140 CM L. 77 CM P. 41 CM 

ON Y JOINT UN CHIFFONNIER EN ACAJOU ET PLACAGE D'ACAJOU OUVRANT PAR QUATRE TIROIRS ET 

UNE TABLETTE. DEBUT DU XXE SIECLE. 

ACCIDENTS 

H. 78 CM L. 75 CM P. 43 CM 

 

50 / 100 € 

265 SOMNO EN ACAJOU ET PLACAGE D'ACAJOU OUVRANT PAR UN BATTANT, PLATEAU EN MARBRE 

SAINT-ANNE. XIXE SIECLE. 

SAUTS DE PLACAGE, ACCIDENTS. 

H. 75 CM DIAM. 40 CM 

 

 

100 / 150 € 

266 COMMODE A FAÇADE LEGEREMENT GALBEE EN NOYER MOULURE OUVRANT PAR CINQ TIROIRS SUR 

TROIS RANGS. ÉPOQUE LOUIS XV. (PLATEAU RAPPORTE) 

ACCIDENTS, TRACES D'INSECTES XYLOPHAGES, RESTAURATIONS, MANQUES. 

H. 82 CM L. 109 CM P. 54 CM 

 

200 / 300 € 

267 GIOVANNI BASTIANINI (1830-1868), D'APRES. BUSTE EN TERRE CUITE DE GIROLAMO BENIVIENI 

SUR PIEDOUCHE. TITRE AU DOS ET SUR LE COTE, NUMEROTE EN CREUX 16. 

H. 43 CM 

ACCIDENTS, CASSE-COLLE. 

40 / 80 € 

268 SECRETAIRE A CYLINDRE EN MERISIER OUVRANT PAR DEUX TIROIRS, LE CYLINDRE DECOUVRANT 

TIROIRS ET CASIER, SOMME D'UN GRADIN OUVRANT PAR TROIS TIROIRS. XXE SIECLE. 

PETITS ACCIDENTS, FENTES. 

H. 109 CM L. 78 CM P. 54 CM 

 

80 / 120 € 

269 ARMOIRE LINGERE EN NOYER ET PLACAGE DE NOYER OUVRANT PAR DEUX VANTAUX ET SOMMEE 

D'UNE CORNICHE A DOUCINE. EPOQUE LOUIS-PHILIPPE. 

H. 225 CM L. 130 CM P. 51 CM 

ACCIDENTS, PETITS MANQUES. 

 

50 / 100 € 

270 CANNE EN BOIS MONTEE D'UN POMMEAU FIGURANT UNE TETE DE BULLDOG. 

L. 91 CM  

40 / 80 € 

271 TABLE DE SALON EN NOYER MOULURE OUVRANT PAR UN TIROIR EN CEINTURE. STYLE LOUIS XVI. 

H. 76 CM  

ACCIDENTS 

10 / 20 € 

272 MOBILIER DE JARDIN D’HIVER EN ROTIN COMPRENANT UNE TABLE A MANGER CIRCULAIRE DIAM 100 

CM, UNE BANQUETTE DEUX PLACES. H. 100 CM L. 115 CM., UNE TABLE RECTANGULAIRE ET DEUX 

SERVANTES. 

50 / 100 € 

273 TABLE DE SALON EN ACAJOU ET PLACAGE D’ACAJOU A COLONNES DETACHEES SUR UNE BASE 

CONCAVE OUVRANT A TROIS TIROIRS. STYLE RESTAURATION. (PETITS SAUTS DE PLACAGE). H. 

73,5 CM L. 60,5 CM P. 35 CM. ACCIDENTS, MANQUES. 

40 / 60 € 

274 TABLE DE MILIEU RECTANGULAIRE EN MERISIER ET BOIS TEINTE, PIEDS A CROSSE REUNIS PAR UNE 

BARRE D’ENTRETOISE CRUCIFORME. STYLE XVII° SIECLE, PIETEMENT ANCIEN. H. 68,5 CM L. 75,5 

CM P. 50 CM. ACCIDENTS 

40 / 6 € 
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275 SELLETTE DE SCULPTEUR A PLATEAU CARRE TOURNANT, PIETEMENT TRIPODE PYRAMIDAL. 

PLATEAU 39,5 X 39,5 CM. ACCIDENTS, USURES. 

40 / 80 € 

276 TABLE BASSE RECTANGULAIRE TUBULAIRE METALLIQUE A DEUX PLATEAUX SUPERPOSES EN VERRE. 

CIRCA 1990. H. 39,5 CM L. 117 CM P. 67 CM 

20 / 30 € 

277 FAUTEUIL DE BUREAU A DOSSIER BANDEAU A CROSSE EN ACAJOU. FIN XIX° SIECLE. H. 77 CM L. 59 

CM. ACCIDENTS 

20 / 40 € 

278 FAUTEUIL DE BUREAU EN ACAJOU ET PLACAGE D'ACAJOU A DOSSIER GONDOLE A TRIPLE BALUSTRE, 

PIEDS TOURNES BAGUES, ASSISE CANNEE, STYLE HENRI II. 

H. 80 CM. ACCIDENTS 

20 / 40 € 

279 CHEVALET TRIPODE EN BOIS TEINTE A CREMAILLERE. H. 160 CM L. 70 CM. ACCIDENTS. 30 / 50 € 

280 FAUTEUIL EN ACAJOU MOULURE A DOSSIER RECTANGULAIRE EN CABRIOLET SCULPTE DE FLEURS DE 

LOTUS, SUPPORT D’ACCOTOIR A CROSSE, PIEDS EN JARRET. EPOQUE RESTAURATION. USURES, 

ACCIDENTS. 

40 / 80 € 

281 GUERIDON DE BISTROT CIRCULAIRE EN MARBRE ROUGE ET BLANC CERCLE DE METAL, PIETEMENT 

TRIPODE. DEBUT XX° SIECLE. H. 71 CM DIAM 55 CM. 

40 / 60 € 

282 BIBLIOTHEQUE MOBILE A MUSIQUE EN BOIS NOIRCI. H. 91 CM. USURES 20 / 40 € 

283 ENSEIGNE VERTICALE D'APPLIQUE SUR POTENCE TUBULAIRE METALLIQUE EN ACIER PEINT 

ANTIQUITES. REALISATION CLAUDE GAUTHIER CIRCA 1975. 

H. 222 CM P 22 CM. OXYDATION 

80 / 120 € 

284 PAIRE DE TABLES DE CHEVET EN PLACAGE D'ACAJOU OUVRANT PAR UN TIROIR, PIEDS GAINES 

REUNIS PAR UNE TABLETTE D'ENTRETOISE. STYLE LOUIS XVI. 

H 63 CM. USURES, ACCIDENTS. 

30 / 60 € 

285 ENSEMBLE DE DEUX FAUTEUILS D'ENFANT EN HETRE TEINTE OU ROTIN. PETITS ACCIDENTS. 

H.63 ET H.51 CM. ON Y JOINT UN BOUT-DE-PIED. 

20 / 50 € 

286 BUREAU PLAT EN PLACAGE D'ACAJOU ET DE BOIS DE ROSE OUVRANT PAR SEPT TIROIRS, PLATEAU 

CINTRE D'UNE LINGOTIERE EN LAITON, PIEDS GAINE MONTES DE ROULETTES. STYLE LOUIS XVI, 

(ACCIDENTS, RESTAURATION, MANQUES). 

H.78, L.129, P.68 CM 

50 / 100 € 

287 PAIRE DE FAUTEUILS EN HETRE SCULPTE A DOSSIERS EN CABRIOLET. STYLE LOUIS XVI. 

H.88 CM USURES 

40 / 80 € 

288 VITRINE D'APPLIQUE EN CHENE OUVRANT PAR UN TIROIR ET UN BATTANT. H. 76 CM 15 / 30 € 
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289 DRAGEOIR EN CRISTAL TAILLE SUR PIEDOUCHE A DECOR POINTES-DE-DIAMANT. H. 34 CM 

ON Y JOINT UN VASE EN VERRE TAILLE. H. 28 CM 

20 / 30 € 

290 DEUX FAUTEUILS EN HETRE A DOSSIERS EN CABRIOLET FORMANT PAIRE A DECOR SCULPTE DE 

FLEURETTES. STYLE LOUIS XV, ELEMENTS ANCIENS. 

H.88 CM 

USURES, RESTAURATIONS 

100 / 200 € 

291 MOBILIER DE SALON DE STYLE LOUIS XV EN HETRE LAQUE VERT COMPRENANT UNE PAIRE DE 

BERGERES A OREILLES  (H. 98 CM)  ET UNE BANQUETTE A ACCOTOIRS (H. 92 CM L. 171 CM P. 70 

CM). 

USURES D'USAGE, PETITS ACCIDENTS. 

100 / 150 € 

292 MOBILIER DE SALON DE STYLE LOUIS XVI EN PLACAGE D'ACAJOU ET FILET DE BOIS CLAIRS OU 

NOIRCIS COMPRENANT : 

COMMODE OUVRANT PAR TROIS TIROIRS A PIEDS FUSELES ET MONTANTS CANNELES COUVERTE 

D'UN PLATEAU EN MARBRE GRIS  (H. 83 CM L. 103 CM P. 48 CM). 

SECRETAIRE DROIT OUVRANT PAR QUATRE TIROIRS ET UN ABATTANT DECOUVRANT TIROIRS ET 

SECRETS, PIEDS FUSELES ET MONTANTS CANNELES COUVERT D'UN PLATEAU EN MARBRE GRIS (H. 

142 CM L. 80 CM P. 39 CM). 

PETITS ACCIDENTS ET MANQUES. 

250 / 350 € 

293 PIED DE LAMPE EN BOIS SCULPTE DORE, BASE A DECOR DE FEUILLES D'EAU, FUT BALUSTRE. MONTE 

A L'ELECTRICITE. H. 84 CM 

PETITS MANQUES. 

20 / 50 € 

294 DESSERTE METALLIQUE ROULANTE DE JARDIN LAQUE CREME A DEUX PLATEAUX SUPERPOSES, L'UN 

EN METAL ENTRELACE, L'AUTRE EN VERRE 

H. 80 CM 

20 / 50 € 

295 BUFFET BAS RECTANGULAIRE EN CHENE MOULURE OUVRANT A DEUX VANTAUX A TABLES 

RENTRANTES, MONTANTS ARRONDIS, TRAVERSE INFERIEURE CHANTOURNEE. TRAVAIL NORMAND 

XIXE SIECLE. PIEDS RECOUPES. 

H.94 CM H.137 CM P. 138 CM 

RESTAURATION 

150 / 200 € 

296 SUITE DE SIX CHAISES A DOSSIER MEDAILLON LAQUE BLANC, PIEDS FUSELES CANNELES. 

COUVERTES DE TISSU GRIS A GALON. STYLE LOUIS XVI 

H. 97 CM 

200 / 250 € 

297 SUITE DE TROIS CHAISES DE JARDIN EN ROTIN LAQUE BLANC, DOSSIER TRAPEZOÏDAL TRILOBE, AVEC 

LEURS COUSSINS TISSU BLANC 

40 / 50 € 

298 LUSTRE METALLIQUE POLYCHROME A SIX LUMIERES ORNEES DE POMMES STYLISES 

H. 60 CM 

40 / 50 € 

299 LUSTRE GERBE METALLIQUE LAQUE CREME A SIX LUMIERES DECOR DE NOEUD RUBANE 

H. 48 CM 

20 / 50 € 

300 MIROIR OCTOGONAL EN BOIS SCULPTE DE PERLES, OVES ET LAURIER DORE 

H. 88 CM 

30 / 50 € 
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301 TABLE DE CHEVET EN BOIS LAQUE CREME A UN TIROIR EN CEINTURE A TRAVERSE CHANTOURNEE. 

MAISON INTERIOR'S. 

H. 68 CM 

30 / 50 € 

302 CONSOLE RECTANGULAIRE D'APPLIQUE EN METAL LAQUE CREME, LA CEINTURE ET LA TRAVERSE 

BASSE ORNEES DE TIGES FEUILLAGEES, PLATEAU EN VERRE ENCASTRE.  

H. 80 CM 

ON Y JOINT UN PIETEMENT DE TABLE BASSE EN FER FORGE A TIGES VOLUBILES ENTRECROISEES, 

SANS PLATEAU ET UN LAMPADAIRE HALOGENE EN METAL LAQUE. 

70 / 120 € 

303 PAIRE DE LITS D'ENFANT MODELE ROMANCE A CHEVETS ASYMETRIQUES CHANTOURNES EN BOIS 

LAQUE CREME, MONTANTS SOMMES DE SPHERES. MAISON INTERIOR'S, 2005 

H. 112 CM 

80 / 120 € 

304 VERRE A PIED A RAISIN EN VERRE TRANSLUCIDE GRAVE DE PAMPRES. 

ON Y JOINT UN VASE COUVERT EN TERRE VERNISSE. 

20 / 50 € 

305 BUREAU DE DAME BONHEUR-DU-JOUR EN NOYER OU MERISIER OUVRANT A UN TIROIR EN CEINTURE, 

SIX TIROIRS ET UNE CAVE EN GRADIN, PIEDS FUSELES CANNELES. 

STYLE LOUIS XVI, PROBABLEMENT MAILFERT 

H. 93 CM L. 63 CM P. 43 CM 

 

120 / 180 € 

306 FAUTEUIL VOLTAIRE EN BOIS LAQUE ROUGE, COUVERT DE TISSU A SEMIS. 

H. 106 CM 

20 / 50 € 

307 CANDELABRE EN METAL PATINE VERT-DE-GRIS A SEPT LUMIERES. 

H. 86 CM  

20 / 30 € 

308 CHAISE DE NOURRICE CANNEE, DOSSIER TRAPEZOÏDAL A BARRETTES CHANTOURNEES. ACCIDENTS. 

H. 110 CM 

10 / 20 € 

309 CHEVAL EN BOIS SCULPTE POLYCHROME, SUR SOCLE. PROBABLEMENT INDE OU ASIE. ACCIDENTS. 

H. 95 CM L. 90 CM 

80 / 120 € 

310 FAUTEUIL CHAUFFEUSE A MANCHETTES PLATES EN DAIM, ROCHE BOBOIS 

H. 76 CM 

15 / 30 € 

311 PAIRE DE FAUTEUILS ANGLAIS COUVERTS DE TISSU GRIS A GALON, PIETEMENT EN BOIS TOURNE 

NOIRCI A ROULETTES. 

H. 90 CM 

80 / 120 € 

312 TABLE BASSE DE SECTION CARREE EN METAL LAQUE CREME A CEINTURE ENTRELACEE, PLATEAU EN 

VERRE 

H. 45 CM 

30 / 50 € 

313 SNATT. PROTOME EQUIN EN PLATRE A PATINE VERT BRONZE, EDITION AUSTIN 1978. ACCIDENTS. 

H. 32 CM 

70 / 100 € 
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314 TABLE DE SALON RECTANGULAIRE EN BOIS FRUITIER OUVRANT A UN TIROIR EN CEINTURE 

MARQUETE DE FILETS DE CHEVRONS OU BATONS ROMPUS. PIEDS GAINE A SABOTS EN LAITON. 

STYLE LOUIS XVI 

H. 69 CM L. 87 CM P. 61 CM 

120 / 180 € 

315 MULLER D'APRES COROT. 

L'HERBAILLEUSE OU LA GLANEUSE DE FAGOTS. AQUATINTE. ROUSSEURS 

 

30 / 50 € 

316 LOT DE SIX FRONTONS EN METAL LAQUE A DECOR DE VOLUTES 

28 X 93 CM 

20 / 40 € 

317 ARMOIRE LINGERE EN BOIS LAQUE, STYLE LOUIS PHILIPPE. PETITS MANQUES. 

H. 198 CM L. 158 CM P. 65 CM 

15 / 30 € 

318 LOT DE SIX TRANSATS EN BOIS EXOTIQUE A DOSSIER ESCAMOTABLE  

195 CM X 61 CM 

 

100 / 150 € 

319 MOBILIER DE JARDIN EN BOIS EXOTIQUE COMPRENANT UNE TABLE ET SES DEUX ALLONGES (180 CM 

X 100 CM) , SUITE DE HUIT CHAISES PLIANTES H. 104 CM ET DEUX TABLES BASSES. 

USURES D'USAGE 

150 / 200 € 

320 SUITE DE TROIS BANQUETTES BOUT DE LIT EN HETRE TOURNE. 

USURES D'USAGE 

102 CM 35 CM 

40 / 80 € 

321 LOT DE DEUX TAPIS EN LAINE A TISSAGE MECANIQUE A FOND OCRE OU BLANC. 235 X 172 CM ET 

200 X 137 CM. 

20 / 50 € 

322 ECOLE FRANÇAISE DU XIXE SIECLE. SCENE DE CAMPAGNE. HUILE SUR TOILE. DATE 5 JANVIER 

1835 AU DOS, TRACE DE SIGNATURE. 

25 X 33 CM, CADRE EN BOIS STUQUE DORE. 

CRAQUELURES. 

40 / 80 € 

323 MÊNE PIERRE-JULES (1810-1879), D'APRES. CERF COMMUN.  

ÉPREUVE EN BRONZE A PATINE BRUNE. SIGNE SUR LA TERRASE. REPRODUCTION. 

H. 14 CM 

ACCIDENT AU NIVEAU DE L'UN DES BOIS. 

200 / 300 € 

324 AUGUSTE CARLI (MARSEILLE 1868, PARIS 1930), D'APRES. SUPPLICATION. GROUPE EN TERRE 

CUITE SUR SOCLE EN MARBRE PORTOR. SIGNE EN CREUX SUR LA TERRASSE. 

32 X 41 CM. 

PETITS ECLATS. 

50 / 80 € 

325 PAIRE DE CHENETS ET LEUR BARRE DE CHEMINEE EN BRONZE CISELE ET DORE A DECOR DE 

ROCAILLES, FEUILLES D'ACANTHE, CONCRETIONS ET PUTTI. 

STYLE LOUIS XV 

29 X 23 X 10 CM 

 

A PAIR OF LOUIS XV STYLE FIREDOGS. 

 

60 / 90 € 
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326 PAUL DUBOIS (1829-1905). LE COURAGE MILITAIRE. EPREUVE EN BRONZE A PATINE BRUNE, 

SIGNEE AU DOS, MARQUE DU FONDEUR F. BARBEDIENNNE FONDEUR. 

H. 38 CM 

PATINE ALTEREE, PETITE DEFORMATION (EPEE). 

 

NOTA. BRONZE D'ART FERDINAND BARBEDIENNE, CATALOGUE, PARIS, 1886, P. 46. L'ORIGINAL EST 

PRESENTE DANS LA CATHEDRALE DE NANTES AUX PIEDS DU CENOTAPHE DU GENERAL DE 

LAMORICIERE. 

400 / 600 € 

327 PAIRE DE CHENETS EN BRONZE CISELE DIT «A ENFANTS ARABESQUES» A DECOR DE RINCEAUX ET 

POTS A FEU. STYLE LOUIS XVI. 

H. 32 CM 

PATINE ALTEREE, PETITS ACCIDENTS. 

 

NOTA : D’APRES JEAN-NOËL TURPIN, NOTRE MODELE EST A RAPPROCHER DE LA PAIRE DE 

CHENETS CONSERVEE AU MUSEE CAMONDO A PARIS. 

 

100 / 150 € 

328 PAIRE DE CHENETS EN BRONZE CISELE, ANCIENNEMENT DORE, FIGURANT DEUX CHEVAUX CABRES 

SELLES DE LAMBREQUINS. SOCLES QUADRANGULAIRES A DECOR ROCAILLE D'ACANTHES, 

ENROULEMENTS ET TETES DE ZEPHIRS. STYLE REGENCE. 

H. 40 CM 

 

NOTA : MOLINIER ET MARCOU, EXPOSITION RETROSPECTIVE DE L'ART FRANÇAIS DES ORIGINES A 

1800, PARIS, S.D. MODELE INVENTORIE APRES LE DECES DE JACQUES CAFFIERI, PRESENT 

NOTAMMENT DANS LA COLLECTION ROTHSCHILD A WADDESDON MANOR. 

150 / 200 € 

329 SURTOUT DE TABLE EN BRONZE DORE FIGURANT UN BACCHANALE, PIETEMENT A DECORS DE 

VOLUTES ET CHAPITEAU ORNE DE PAMPRES ET FRISES D'ENTRELACS. 

H.37 CM  

PETITS ACCIDENTS, MANQUE LA COUPE, PATINE ALTEREE. 

150 / 250 € 

330 PAIRE DE CHENETS EN BRONZE CISELE FIGURANT DEUX PUTTI TRONANT SUR DES GLOBES LAURES. 

PIETEMENT A DECOR DE LAMBREQUINS ET DAUPHINS ADOSSES. STYLE LOUIS XIV. 

H. 60 CM 

PATINE ALTEREE, PETITS ACCIDENTS. 

 

200 / 300 € 

331 CHEVALET DE PEINTRE HARPE EN BOIS FRUITIER MOULURE A CREMAILLERE.  

DEBUT XXE SIECLE 

100 / 150 € 

332 LOT EN CUIVRE ROUGE COMPRENANT CHAUDRON DIAM 35 CM ET ARROSOIR EN CUIVRE H. 27,5 CM 30 / 50 € 

333 MOREAU L. ET F. PENDULE EN REGULE PATINE BRONZE FIGURANT LA RENOMMEE CHEVAUCHANT 

PEGASE. 

SOCLE EN MARBRE ROUGE VEINE.  

H. 67 L. 52 P. 31 CM 

100 / 150 € 

334 ENSEMBLE DE CINQ CHRIST EN OS SCULPTE OU BRONZE.  

H. DE 16 A 18 CM. 

PETITS ACCIDENTS. 

50 / 80 € 

335 LOT DE DEUX TROPHEES DE CHEVREUILS (CAPREOLUS CAPREOLUS) EN CAPE SUR ECU EN BOIS. EN 

L'ETAT. HAUTEUR 44 CM. 

40 / 50 € 
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336 TROPHEE DE SANGLIER (SUS SCROFA) EN CAPE MONTE SUR UN GRAND ECU EN BOIS. GROS 

SPECIMEN. EN L'ETAT. 

40 / 50 € 

337 DROUOT (XXE SIECLE). BERGERS ALLEMANDS. EPREUVE EN REGULE SUR BASE EN MARBRE. 

SIGNE SUR LA TERRASSE.  

33 X 60 CM 

50 / 80 € 

338 H. JAMES (XXE SIECLE). CANYON AU SOLEIL COUCHANT. HUILE SUR TOILE. SIGNE EN BAS A 

GAUCHE.  

52 X 77 CM, CADRE. 

RESTAURATIONS. 

50 / 80 € 

339 BUFFET-VAISSELIER EN BOIS TEINTE MOULURE OUVRANT A DEUX BATTANTS ET UN TIROIR EN PARTIE 

BASSE SCULPTE D'UNE CHUTE DE FLEURONS ET TRIGLYPHE. DEBUT XXE SIECLE. 

H. 228 CM L. 143 CM P. 68 CM 

 

50 / 80 € 

340 SERVICE A PIQUE-NIQUE EN ABS TEINTE COMPRENANT ASSIETTES A DESSERT, ASSIETTES A SOUPE 

ET ASSIETTES A GATEAUX. CIRCA 1970. 

15 / 30 € 

341 SUITE DE TROIS DESSINS SUR LE THEME DES COSTUMES HISTORIQUES. GOUACHE SUR PAPIER. 

A VUE 29 X 21 CM 

40 / 60 € 

342 CHANEL N°5, EAU PREMIERE, CIRCA 2007, 150 ML. 

COFFRET DIORAMA EN CARTON BLANC A LISERE NOIR S'OUVRANT SUR UN PODIUM DE DEFILE 

HAUTE-COUTURE PRESENTANT UN FLACON DE PARFUM DE SECTION CARREE EN VERRE 

TRANSPARENT (H. 14,5CM) SOUS UN DAIS, ENCADRE DES FIGURES DE MADEMOISELLE ET D'UN 

MANNEQUIN, LES COTES FONCES DE LATTES DE MIROIRS. 25,5 X 22,5 X 10,5 CM 

 

90 / 150 € 

343 BIBLIOTHEQUE EN MERISIER OUVRANT PAR 3 VANTAUX DONT L'UN EN PARTIE VITREE. STYLE LOUIS 

XVI. ACCIDENTS, MANQUES. 

H. 150, L. 156, P. 45 CM 

20 / 50 € 

344 ÉCOLE FRANÇAISE FIN XVIIIE-DEBUT XIXE SIECLE. 

RUINE SUR UN MONTICULE. 

CRAYON 

27 X 35 CM  

40 / 50 € 

345 LUSTRE MONTGOLFIERE A FUT EMPERLE A SIX LUMIERES A PAMPILLES, LACETS ET MIRZA EN VERRE. 

XIXE SIECLE 

150 / 200 € 

346 ROBERT, D'APRES DEGAS, 1877. 

FEMMES ATTABLEES A LA TERRASSE D'UN CAFE. HUILE SUR TOILE. SIGNE EN BAS A DROITE. DATE 

1995 AU DOS. 33 X 41 CM 

70 / 100 € 

347 BUREAU SQUARE RECTANGULAIRE EN CHENE VERNI GRISE OUVRANT A DEUX TIROIRS EN CEINTURE. 

PIEDS QUADRANGULAIRES. EDITION PH COLLECTION, ACHAT 2009. 

H. 76 CM L. 60 CM H. 79,5 CM 

120 / 180 € 

348 MORETTI CARLO. VASE TRONCONIQUE EN VERRE A QUATRE CABOCHONS A LA FEUILLE D’OR. 

SIGNE ET DATE 1994. H. 35 CM 

100 / 150 € 
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349 BERCEAU METALLIQUE COL DE CYGNE 20 / 50 € 

350 DANIEL H., CONTEMPORAIN COMPOSITION ABSTRAITE. TECHNIQUE MIXTE 20 / 50 € 

351 TAPIS GALERIE EN LAINE POLYCHROME MEUBLE DE FLEURONS STYLISES. USURES. 350 X 101 CM. 20 / 50 € 

352 ANATOLIE. TAPIS EN LAINE A TISSAGE MANUEL ET DECOR DE CAISSONS FLEURIS. 

178 X 139 CM 

USURES, PETITS MANQUES. 

50 / 100 € 

353 ANATOLIE. TAPIS EN LAINE A TISSAGE MANUEL A DECOR D'OISEAUX ET ARBRES DE VIE SUR FOND 

CREME. 

148 X 103 CM 

USURES, PETITS MANQUES. 

40 / 80 € 

354 ANATOLIE. TAPIS EN LAINE A TISSAGE MANUEL A DECOR DE SEMIS DE FLEURS SUR FOND BRIQUE. 

199 X 125 CM 

USURES. 

30 / 60 € 

356 IRAN. TAPIS BAKTIAR EN LAINE A FOND BRUN ORNE D'UN MEDAILLON CENTRAL SEME DE FLEURS ET 

DOUBLE BORDURE. 296 X 220 CM. PETITES USURES. 

30 / 50 € 

357 RABAT (MAROC). MILIEU XX° SIECLE. TAPIS A SEMIS A CAISSONS CRENELES EN FORME DE 

LOSANGES EN ESCALIER, STYLISES GEOMETRIQUEMENT.  

310 X 207 CM 

20 / 50 € 

358 CHIRVAN (CAUCASE). FIN XIX° SIECLE. TAPIS A FOND BRIQUE A TROIS MEDAILLONS 

GEOMETRIQUES. 

(RESTAURATION EN BORDURE) 

196X99 CM 

 

EXPERT : FRANK KASSAPIAN 

 

 

A LATE 19TH CENTURY CHIRVAN CARPET. 

100 / 150 € 

589 ÉCOLE ITALIENNE XIXE SIECLE 

PAYSAGE TEMPETUEUX. 

CRAYON NOIR ET REHAUTS DE BLANC SUR PAPIER TEINTE 

14,5 X 21 CM A VUE 

40 / 80 € 

170  ANCIEN REGIME. ACTE SUR VELIN DE LA CHANCELLERIE DU BAILLAGE D'AMIENS FAISANT ETAT 

DE LA VENTE D'UNE MAISON SISE RUE DU BLOC A AMIENS. DATE DU 22 AVRIL 1784, SCELLE DE 

CIRE AU REVERS DU CONSEILLER-GARDE DES SCEAUX DU BAILLAGE D'AMIENS.  

28 X 47 CM 

ROUSSEURS, PETITES PERFORATIONS, COINS CORNES. 

80 / 120 € 

 


